

ИЗВЕШТАЈ О ОСТВАРИВАЊУ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА ШКОЛЕ ЗА ШКОЛСКУ 2022/23. ГОДИНУ

Развојни план школе за период 2021/2022 – 2024/2025. године донешен је на седници Школског одбора одржаној дана 13.09.2021. године.

У току године извршена је измена и допуна Развојног плана доношењем Анекса и то:

- Допуна програма заштите ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања (дел. бр. 1528, сед. ШО 13.09.2022)
- Измене и допуне Акционих планова области квалитета (дел. бр. 1754, сед. ШО 29.09.2022) и
- Карактеристике школе од значаја за иновативну инклузивну праксу (дел. бр. 109, сед. ШО 17.01.2023).

Развојни план је израђен на основу анализе стања у школи и унутрашње евалуације спроведене у оквиру самовредновања, тј. интерног вредновања образовно-васпитног процеса. Основни развојни циљеви школе дефинисани су у складу са Правилником о стандардима квалитета рада установе од 02.08.2018. године.

Развојни план садржи следеће елементе:

- Лична карта школе
- Анализа стања у школи – унутрашња евалуација (Снаге школе, Слабости школе, Специфичности школе, Циљеви школе)
- Ресурси (Људски ресурси, Простор, Опремљеност школе наставним и другим средствима, Школска економија, Ресурси средине)
- Мисија и визија
- Анализа стања кључних области у школи - – унутрашња евалуација
- Анализа по кључним областима и индикаторима.

Поводом остваривања Акционог плана сачињен је План праћења РП за шк. 2022/23. годину, према коме су дефинисане области праћења и активности, начин и време праћења, одговорна особа која подноси извештај релевантним органима. План активности и план праћења реализације активности РП израђен је према временској динамици и носиоцима активности.

Увидом у документацију и записник Стручног актива за развојно планирање за шк. 2022/23. годину, утврђена је ажурност и благовременост реализације и праћења, анализе и извештавања.

На седницама Ученичког парламента, Савета родитеља, Наставничког већа и Школског одбора, на почетку школске године, директорка је поднела извештаје о остваривању Годишњег плана рада, Школског програма и Развојног плана за претходну годину.

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Евалуација Развојног плана школе за шк. 2022/23. годину

Планиране активности	Планира но време	Реализација активности	Време реализације
ОБЛАСТ 1. ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ			
Формирање тима за праћење и унапређење ШП и анализа	септембар 2022.	Формиран Стручни актив за развој ШП	сед. НВ 22.08.2022. реш. дел. бр. 1435 (02.09.2022)
Провера усклађености наставних планова и програма са прописима	два пута годишње	Стручни актив за развој ШП за шк. 2022/23. годину формиран је одлуком НВ на седници 22.08.2022. године. У току године извршена је анализа и провера усклађености наставних планова и програма са прописима и према потреби израђиван је Анекс ШП	Анекс ШП: -измена и допуна Плана и програма наставе за предмет Рачунарство и информатика (сед. 13.09.2022) -измена датума завршетка наставе на крају 2. полугодишта према Закључку Владе РС од 02.06.2023. (сед. 14.06.2022) -План наставе и учења за образовни профил Модни кројач и Индустријски кројач – дуално
Формирање Стручног актива за развојно планирање и анализа РПШ	септембар 2022.	Редовно је вршена анализа РПШ и допуна по потреби	Стручни актив за развојно планирање формиран је одлуком ШО (сед. 13.09.2022)
Формирање тима за унапређење ГПР и ажурирање ГПР	август 2022.	Директорка је формирала тим за израду ГПР и праћење реализације	Решење дел. бр. 1246/1 од 08.08.2022.
Формирање органа, тела и тимова	септембар 2022.	Формирање органа, тела и тимова извршено је у складу са Законом и Статутом школе. Тимови садрже све прописане чланове из различитих структура школе и установа.	Решења о формирању тимова и актива и формирање Педагошког колегијума. Записници са састанака тимова и актива.
Анализа акционих планова органа, тела и тимова и праћење извештавања	август, септембар 2022.	Сви формиран тимови израдили су планове и програме рада на време и они су саставни део ГПР школе.	Планови и програми рада тимова, Годишњи план рада школе
Планирање образовно - васпитног рада наставника	два пута годишње	Наставни планови (глобални и оперативни) у складу су са Правилником који прописује наставне планове и програме	Увид у документацију (есДневник, наставничка документација) За ефикаснију размену информација користи се школски мејл -

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

		за образовне профиле. Планови се предају до 5. у месецу у електронском облику, у есДневнику.	sumatovacplanovi@gmail.com и sumatovacpodrska@gmail.com
Планирање допунске наставе, додатног рада и слободних активности	јун 2023.	Допунска настава, додатни рад и слободне активности одвијају се у складу са потребама и могућностима школе и ученика.	Увид у документацију (есДневник, наставничка документација)
Самовредновање рада наставниа – портфолио.	два пута годишње	Извештај о самовредновању поднела директорка НВ, СР, УП, ШО. Спроведено редовно спољашње вредновање школе	Записник са седнице НВ, СР, УП, ШО. Извештај о спољашњем вредновању, записници тима за самовредновање

ОСТАЛО:

ГПР за шк. 2022/23. годину усвојен је на седници ШО 13.09.2022. године. У току године извршена је измена и допуна ГПР и усвојени Анекси на седницама ШО и то:

25.10.2022 - промена броја ученика, Акциони план пројекта „Учимо сви заједно“

14.12.2022 - измена структуре образовно-васпитног особља (старосна пензија и ангажовање новог наставника математике)

16.01.2023 - измена структуре образовно-васпитног особља (старосна пензија и ангажовање наставника пољопривредне групе предмета), Карактеристике школе од значаја за иновативну инклузивну праксу.

Извршено је упознавање наставника са извештајима о остваривању ШП, РПШ, ГПР на седницама НВ (13.09.2022) и ШО (13.09.2022).

ОБЛАСТ 2. НАСТАВА И УЧЕЊЕ

Формирање тима за стручно усавршавање запослених	септембар 2022.	На почетку шк. године, директор је формирала тим за стручно усавршавање запослених. Задатак тима је да прати стално стручно усавршавање запослених ради успешнијег остваривања и унапређивања о.в.р. и стицања компетенција потребних за рад. Координатор тима је подносила тромесечне извештаје НВ и ПК.	Решење о формирању тима бр. 1577 од 19.09.2022. Извештаји Записници тима Записници са седница НВ, ПК
Израда плана стручног усавешавања	август 2022.	На основу предлога актива наставника, ПК је разматрао и усвојио план СУ запослених. На седници НВ утврђен је предлог Плана, а исти донет на седници ШО.	Записник са седнице Педагошког колегијума, План стручног усавршавања бр. 1526 (13.09.2022), Записник са седнице НВ (13.09.2022), Записник са седнице ШО (13.09.2022)

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Анализа стручног усавршавања запослених нза период од 5 година	септембар 2022.	Анализа стручног усавршавања урађена за потребе пресека стања и годишњег извештавања о стручном усавршавању запослених.	Записник Тима за стручно усавршавање, извештаји
Избор и организовање стручних семинара	септембар октобар 2022	Избор семинара врши се на састанцима стручних актива. Семинари се организују и према плановима актуелних пројеката уживо и онлајн	Записник Тима за стручно усавршавање, извештаји
Набавка наставних средстава и учила	фебруар 2023.	Набавка наставних средстава и учила извршена је у складу са потребама и финансијским могућностима школе. Набавка је вршена и преко разних пројеката и донација. Извештај о финансијском пословању школе за 2022. годину усвојен је на седници ШО, а у неколико наврата извршена је измена Финансијског плана.	Записник са седнице ШО, Одлука ШО, Записник о извршењу набавке, Записник о примопредаји техничке опреме по пројекту МП Дигитализација школа, Записник о пријему донације – Каритас Београд
Примена савремених наставних метода	септембар 2022 – јун 2023.	Примена савремених метода рада се одвијала на нивоу школе и појединаца кроз редовну наставу и сарадничке часове и хоризонталну размену искустава	Записници, припреме наставника и друга документација, Извештаји о реализацији активности
Презентација правилника о оцењивању ученика	новембар 2022.	Предавања о обавезама наставника у вези оцењивања ученика нису одржана, али је стручни сарадник редовно контролисао и водио консултативне разговоре са наставницима, нарочито приправницима.	Документација вођена у електроском облику (есДневник), записници са седница ОВ и НВ, документација наставника
Педагошко инструктивни рад – план посета часовима	септембар новембар 2022 – мај 2023.	Педагошко-инструктивни рад обављен је према плану посете часовима наставника.	Документација директора и стручних сарадника, извештаји, записници

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Анализа и договор око уједначавања критеријума оцењивања	октобар 2022 – март 2023.	На седницама НВ и актива одељењских старешина дискутовало се о уједначавању критеријума оцењивања	Записници
Организовање, израда плана и реализација угледних и огледних часова	септембар 2022.	У току године одржавани су угледни часови појединаца и сараднички часови у оквиру Колаборативног акционог истраживања.	Акциони план КАИ, Записници, извештаји, слике, објаве на ФБ и сајту школе
Примена активних метода учења	септембар 2022 – јун 2023.	Активне методе наставе коришћене око 45% наставника	Припреме наставника за час извештај о педагошко-инструктивном увиду директора и психолога
Анализа одржаних часова	септембар 2022 – јун 2023.	Педагошко-инструктивни рад директора и стручних сарадника	Документација директора и стручних сарадника, извештаји, записници
Интерно усавршавање наставника, примена индивидуализације у настави	септембар 2022 – јун 2023.	Формиран је тим за стручно усавршавање запослених, који је пратио похађање свих облика усавршавања на свим нивоима у складу са Правилником о стручном усавршавању запослених.	Записник Тима за стручно усавршавање, извештаји

ОСТАЛО:

У оквиру пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно”, који спроводе МП и УНИЦЕФ уз подршку Делегације ЕУ у Србији, одржано је више семинара и обука: „Од визије до иновативне инклузивне праксе“, „Развој иновативне инклузивне праксе кроз колаборативно акционо истраживање“, „Диференцирана настава – модул 2“, обука за примену Инструмента за самопроцену наставног рада, Анализа баријера у школама и универзални дизајн, „Кругови пријатеља – вршњачка подршка деци и младима са тешкоћама“.

На почетку школске године, извршено је колаборативно акционо истраживање и израђен Акциони план којим су дефинисане главне активности под називом „Изађи у 5“ ради побољшања сарадње наставника општеобразовних и стручних предмета. Други циклус колаборативног акционог истраживања спроведено је под називом „Како обезбедити што бољу подршку у учењу за ученике који се образују по ИОП-у“.

У оквиру унапређивања постојеће инклузивне праксе у школи, организована је манифестација „Пекарски дани“.

ОБЛАСТ 3. ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА

Прикупљање података и анализа успеха ученика по класиф. пер.	на класиф. период.	Анализа успеха и изостајања ученика обавља се редовно за сваки класификациони период и извештај подноси НВ, ШО, СР и УП.	Извештаји о успеху и изостајању ученика, записници са седница ОВ и НВ
--	--------------------	--	---

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Прикупљање података и упоредна анализа успеха ученика на завршном и матурском испиту	мај и август 2023.	Анализа успеха ученика на завршним и матурским испитима врши се редовно за јунски, августовски и јануарски испитни рок, а извештаји подносе НВ, УП, СР и ШО	Извештаји о успеху ученика, записници са седница ОВ и НВ
Ажурирање базе података о успеху ученика (електронски дневник)	током школске године	Праћење постигнућа ученика врши се увидом у базу електронског дневника. Директор и стручни сарадник у току године прате правилно вођење евиденције у електронском дневнику. Матичне књиге и други облици в.о.р. воде се у папирној форми.	Записници о прегледу документације и запажањима директора и стручног сарадника у есДневнику
Реализација предавања на тему унапређивања комуникације између наставника и ученика	фебруар 2023.	Ученици и родитељи упознати са Протоколом о поступању у случају ДНЗЗ. Предавање психолога на седници НВ	Записници са седница ОВ, записници са ЧОС-а, записник са седнице НВ (15.05.2023)
Пружање помоћи ученицима у развоју компетенција	током школске године	Разговори и консултације са стручним сарадником и рад ОС	Записници са ЧОС-а, документација психолога
Осмишљавање активности на часовима ОС у вези метода учења	новембар 2022.	Рад одељењског старешине на ЧОС-у	Записници са ЧОС-а
Рад Транзиционог клуба за помоћ ученицима у ризику од осипања	новембар 2022 – април 2023.	Транзициони клуб оформљен је по плану пројекта Заједно ка средњој школи и функционише током целе године	Записници, извештаји о реализацији пројекта и раду клуба, слике, објаве на ФБ и сајту школе
Стручно усавршавање наставника за примену ИОП-а	новембар 2022 – април 2023.	На састанцима Актива ОС и ПК дате су смернице за вођење документације и спровођење ИОП-а	Записници, извештаји, сертификати о реализованим обукама, извештај координатора Тима за СУ запослених

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Едукација вршњака и родитеља за прихватање различитости	октобар 2022 – март 2023.	Одржана радионица о интеркултуралности Jesuit Refugee Service Serbia из Београда са дечацима избеглицама из Сирије. За групу од 41 ученика – учесника мобилности, њихових родитеља и наставника, одржано предавање о интеркултуралности у оквиру Еразмус + пројеката	Извештаји, записници, фотографије, спискови учесника обуке
Сарадња са здравственом и социјалном службом	октобар 2022 – мај 2023.	Школа има изузетно добру сарадњу са ЗС. Представник организације Свето срце Србије одржао је предавања на тему заштите здравља ученика и запослених. Сарадња са ЦСР одвија се редовно и ванредно за ученике који доста изостају из школе, учеснике разних видова насиља или ученике слабог материјалног стања.	Записници, дописи
Набавка наставних материјала за прилагођени начин рада са ученицима	новембар 2022.	Планирана је набавка опреме и намештаја за прилагођавање наставе (телескопска рампа, модели, комуникатор, подешавајућа опрема и др) по плану пројекта Учимо сви заједно за септембар 2023. године	Акциони план и буџет пројекта

ОБЛАСТ 4. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА

Снимање постојећег стања и препознавање деце којима је потребна додатна подршка	септембар 2022.	Извештаје о раду Тима за инклузивно образовање редовно подноси, координатор ТИО на седницама ПК, НВ, ШО, СР и УП.	Извештаји координатора тима тромесечни и шестомесечни, записници НВ, ПК, СР, УП, ШО, Инструмент за идентификацију
Успостављање сарадње школе са релевантним установама за подршку деци из осетљивих група	октобар 2022 – јун 2023.	У оквиру сарадње са дечјом фондацијом Песталоци кроз реализацију пројекта „Заједно ка средњој школи“ извршена је Анализа рада са децом из осетљивих друштвених	Акциони план пројекта, Уговори и меморандуми о сарадњи

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

		категорија, израђен план додатне подршке (јачање капацитета запослених, обука ментора, креативне радионице, хуманитарне акције, сарадња са ЛЗ). Успостављена је сарадња са ИРК, ЦСР, ЦОП, ЦИП и др.	
Успостављање сарадње са ромским организацијама и конкурисање за стипендије	октобар 2022 – јун 2023.	Ученици ромске националности су корисници стипендије у пројекту ТАРИ Фонда за образовање Рома.	Меморандум о сарадњи, Решење о именовану ментора, извештаји ментора
Сарадња са породицама деце која имају потешкоћа у учењу	септембар 2022 – јун 2023.	Стручни сарадник – психолог редовно води разговоре и предузима мере за побољшање успеха ученика у сарадњи са директорком и ОС.	Евиденција стручног сарадника и наставника
Израда обрасца за приговоре и сугестије ученика и родитеља	септембар 2022.	Нису израђени обрасци, али се уважавају сви усмени или писани приговори појединаца или групе ученика и предузимају мере	Евиденција стручног сарадника и наставника, Записници са састанака УП и СР
Израда паноа, постера и спровођење акција у циљу промовисања хуманитарних акција	март, мај 2023.	Организована хуманитарна акција са Црвеним крстом. Панои се израђују по потреби и излажу у холу школе.	Извештаји, фотографије, објаве на ФБ и сајту школе
Анкетирање ученика о интересовањима за поједине секције уз усклађивање са наставним плановима	септембар 2022.	Анкетирање ученика извршено на почетку школске године. Рад секција је ограничен радом школе у две смене и великог броја ђака путника. Понуда секција је незнатна због рада наставника у више школа	Извештаји о раду секција – креативна радионица, фото-новинарска, рецитаторска, спортска, еколошка, здрави стилови живота
Обука чланова Тима за КВиС	март 2023.	Тим за каријерно вођење и саветовање редовно одржава састанке и реализује предвиђене активности, нарочито у оквиру професионалне оријентације	Извештаји, записници

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

		ученика и промоције школе. Обуке чланова тима организоване су кроз активности актуалних пројеката	
Промоција здравих стилова живота	април 2023.	Промоција здравих животних стилова је организована кроз трибину у оквиру манифестације Пекарски дани и појединачним часовима наставника прехранбене групе предмета	Извештај, фотографије
Промовисање еколошке секције у школи	март 2023.	Еколошка секција ради у оквиру еко акција и уређења школског простора и стручних предмета	Евиденција о раду секције, фотографије
Сарадња са здравственом и социјалном службом	март, мај 2023.	Школа има изузетно добру сарадњу са ЗС, ЦСР, посебним одељењима локалне самоуправе и Домом ученика у вези здравствених и социјалних проблема ученика.	Записници, дописи
ОСТАЛО:			
Подршка ученицима у великој мери одвијала се кроз реализацију пројеката: Еразмус плус, Учимо сви заједно и Заједно ка средњој школи.			
ОБЛАСТ 5. ЕТОС			
Анализа и ревидирање Правила понашања у школи	септембар 2022.	ОС упознале су ученике и родитеље са Правилима понашања. Извршено је усаглашавање (сед. ШО 30.03.2023) ради регулисања употребе мобилних телефона за време наставе. Предлог измена Правила разматран је на састанку УП.	Записници ОС, УП, СР, ШО
Анализа и ревидирање Правилника о награђивању ученика и наставника за постигнуте	мај 2023.	Школа има Правилник о награђивању ученика и запослених. ОВ и НВ бирају Ученика генерације на предлог ОС и спортисту године на предлог УП и наставника физичког	Правилник, записници ОВ, НВ одлуке НВ записник комисије решење директора похвале, дипломе, захвалнице фотографије, објаве на друштвеним

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

результате		васпитања. Награђују се одлични ученици, учесници културно-уметничког програма школе, учесници Републичких такмичења и њихови ментори. Формирана је комисија која, на предлог чланова НВ, даје директору предлог за награђивање запосленог за протеклу шк. г.	мрежама и сајту школе
Спровођење пројеката мултикултуралности међусобног уважавања	септембар 2022 – јун 2023.	Активности спроведене у оквиру Еразмус плус пројеката учешћем ученика у мобилности у земљама ЕУ. Пре мобилности учесници су прошли обуку о мултикултуралности.	записници и извештаји, фотографије, објаве на друштвеним мрежама и сајту школе
Организовање трибине на тему ненасилне комуникације	март 2023.	Међусобни односи ученика и наставника, као и самих наставника оцењени су као врло добри, те се одустало од посебних предавања на тему ненасилне комуникације. ОС и стручни сарадник на ЧОС-у и седницама ОВ и НВ дискутују на тему	записници са седница НВ и ЧОС-а
Израда плана промоције школе	новембар 2022.	Промоција школе ради уписа ученика у први разред одржана је у свим Основним школама наше општине и околним општинама у марту и мају 2023. Својеврсни маркетинг школе представља сајт и фејсбук страница школе које се редовно одржавају и ажурирају. За промоцију су припремљени постери и флајери.	Решење о формирању тима за промоцију и маркетинг План промоције у ОШ Извештај о промоцији школе објаве на ФБ и сајту постери, флајери
Укључивање нових радника у рад школе кроз акције, ваннаставне и друге активности	септембар 2022 – јун 2023.	Новопримљени радници школе су укључени у све активности школе (пројекти, упис ученика, истраживања, манифестације, предавања, трибине, хуманитарне акције, прославе и друго.	извештаји, записници, фотографије

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Организовање активности са активним учешћем родитеља и ученика	октобар 2022 – мај 2023.	Родитељи су укључивани у активности школе: презентације сарадничких часова у оквиру КАИ „Изађи у 5“, Пекарски дани и друго.	извештаји, фотографије
Организовање сарадничких ваннаставних активности	октобар 2022 – мај 2023.	Колаборативно акционо истраживање – „Изађи у 5“, манифестација Пекарски дани	извештаји, фотографије
Организовање свечаности за промоцију, награђивање и похваљивање ученика и наставника за постигнуте резултате	мај, јун 2023.	Награђивање ученика је јавно на дан свечане доделе диплома 19. јуна 2023. Награђивање запослених је јавно на седници НВ	фотографије записник са седнице НВ
ОБЛАСТ 6. ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА			
Завршетак школског објекта и пресељење у нову школу	септембар 2022 – јун 2023.	У току године нису испуњени услови за завршетак објекта	документација школе, финансијски план план јавних набавки
Партерно уређење новог школског објекта	септембар 2022 – јун 2023.	Израђена је документација за израду потпорног зида због непредвиђених околности и обрушавања земљишта	документација школе, финансијски план план јавних набавки
Набавка намештаја за учионице, лабораторије, канцеларије	септембар 2022 – јун 2023.	Набавка намештаја за учионице и специјализоване кабинете и лабораторије, није реализована, јер објекат није завршен	документација школе, финансијски план план јавних набавки
Набавка опреме и машина за пекарску радионицу, педолошку лабораторију, ветеринарску амбуланту	септембар 2022 – јун 2023.	Набавка опреме није реализована, јер објекат није завршен	документација школе, финансијски план план јавних набавки
Набавка спортске опреме	септембар 2022 – јун	Набавка опреме за фискултурну салу није	документација школе, финансијски план

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

за фискултурну салу	2023.	реализована, јер објекат није завршен	план јавних набавки
Рад на обезбеђивању финансијских средстава за потребе стручног усавршавања наставника	септембар 2022 – јун 2023.	Средства за стручно усавршавање запослених су планирана на годишњем нивоу и наменски утрошена. Семинари и обуке су организоване и средствима из пројеката.	финансијски план план јавних набавки извештаји и записници сертификати
Аплицирање за пројекте мобилности, инклузије и развојних пројеката	септембар 2022 – март 2023.	Аплицирано је за 2 пројекта на конкурс Фондације Темпус. У току године одобрен је пројекат Учимо сви заједно и Заједно ка средњој школи – 3. фаза	Пројектна документација, Уговори Акциони планови пројеката и буџет
Осмишљавање акција оплемењивања и очувања школског простора	март, мај 2023.	Уређење школског простора обавља се у оквиру еколошке секције и стручне праксе	извештаји и фотографије објаве на ФБ, Инстаграму и сајту школе
Испитивање могућности планске организације сарадње са ЛЗ	септембар 2022.	Организовани су састанци са представницима ЛЗ у вези развијања сарадње са социјалним партнерима и партнерима школе из пројеката	фотографије објаве на ФБ, Инстаграму
Праћење стручног усавршавања директора школе и стицање компетенција у циљу унапређивања рада установе	два пута годишње	Тим за стручно усавршавање запослених прати стицање компетенција директора	извештај записници тима сертификати
Израда образаца за вођење евиденције о личном ангажовању запослених	октобар 2022.	Обрасци су израђени у току године, али је на тај начин извештавало 40% запослених	попуњени обрасци

Мере унапређивања образовно-васпитног рада на основу анализе резултата ученика на матурском и завршном испиту

План реализације припремних активности и завршних и матурских испита сачињен је на основу календара образовно-васпитног рада, календара испитних рокова и саставни је део Годишњег плана рада школе.

Припремна настава је реализована у потпуности према дефинисаном распореду по наставним предметима који улазе у структуру завршних и матурских испита за актуелне образовне профиле завршних разреда. Припремна настава одвијала се у складу са Законом о средњем образовању и васпитању („Сл. Гласник РС“, бр. 55/2013, 101/2017, 27/2018 – др. закон, 6/2020, 52/2021, 129/2021 и 129/2021 – др. закон), члан 31, према коме је школа дужна да организује припремну наставу за ученике који су пријавили полагање матурских и завршних испита у јунском и августовском испитном року за школску 2022/2023. годину у обиму од најмање 5% од укупног годишњег броја часова из предмета из којих се полаже матурски, односно завршни испит средњег стручног образовања.

Пробни матурски и завршни рад из стручних предмета (тест стручно-теоријских знања и практични рад) обављен је две недеље пре заказаних испита. Нарочито се водило рачуна да испити буду прилагођени ученицима који су наставу похађали по ИОП-у. Пробни матурски испит организован је за ученике образовног профила четвртог степена из Српског језика и књижевности.

Сарадња са социјалним партнерима огледала се у стручној и материјалној помоћи од стране послодаваца код којих су ученици обављали практичну наставу у току школске године или је заказана реализација матурског или завршног испита. Такође, послодавци су организовали пробу стручног дела испита у производњи, у реалним условима рада. Социјални партнери школе били су и чланови Испитног одбора за полагање матурских и завршних испита уз сагласност Привредне коморе Србије.

На седницама Наставничког већа у јуну и августу разматрани су извештаји о успеху ученика на завршним и матурским испитима у јунском и августовском испитном року за школску 2022/2023. годину.

ЗАВРШНИ ИСПИТ У ЈУНСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ

Образовни профил и одељење	Број ученика	Пријава за јун. рок	Одличан	Врло добар	Добар	Довољан	Положило	Није положило	Средња оцена
Пекар 3-2	9	1	1	0	0	0	1	0	3,40
РМПТ 3-2	8	7	1	3	2	1	7	0	3,57
Месар 3-3	3	3	1	0	1	1	3	0	3,33
ОПИ 3-3	6	4	2	2	0	0	4	0	4,50

МАТУРСКИ ИСПИТ У ЈУНСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ

Образовни профил и одељење	Број ученика	Пријава за јун. рок	Одличан	Врло добар	Добар	Довољан	Положило	Није положило	Средња оцена
Пољ.тех. 4-1	14	13	0	4	8	1	13	0	3,33

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

ЗАВРШНИ ИСПИТ У АВГУСТОВСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ:

Образовни профил и одељење	Број ученика	Пријава за авг. рок	Одличан	Врло добар	Добар	Довољан	Положило	Није положило	Средња оцена
Пекар 3-2	6	6	0	2	3	0	5	1	3,40
РМПТ 3-2	1	1	0	0	0	1	1	0	2,00
ОПИ 3-3	2	2	0	0	2	0	2	0	3,00

МАТУРСКИ ИСПИТ У АВГУСТОВСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ:

Образовни профил и одељење	Број ученика	Пријава за авг. рок	Одличан	Врло добар	Добар	Довољан	Положило	Није положило	Средња оцена
Пољ.тех. 4-1	1	0	0	0	0	0	0	1	0

На основу података за претходне три године израђен је План мера за побољшање успеха на завршном и матурском испиту и саставни је део Развојног плана школе. Оствареност Плана приказана је у следећој табели:

Мере	Активности	Планирано време	Реализација	Време реализације
Додатна и допунска настава	Израдити план реализације допунске и додатне наставе	септембар 2022.	Израђен план	новембар 2022.
Припремна настава	Израдити план реализације припремне наставе	септембар 2022.	Израђен план (на основу изјашњавања ученика пред завршетак наставе)	јун 2023.
Симулација матурског испита	Организовати пробни матурски и завршни испит	фебруар, март 2023.	Организован пробни матурски испит за писмени задатак из Српског језика и књижевности (есДневник)	април 2023.
Сарадња са социјалним партнерима	Организовати пробни матурски и завршни испит у реалним условима	март, април 2023.	Пробни практични рад обављен је код социјалних партнера у реалним условима.	март, април 2023.

Мере унапређивања сарадње са послодавцима сектора коме припадају образовни профили школе

Развојним планом школе предвиђено је увођење дуалног образовања и формирање нових образовних профила. Дуално образовање омогућило би ученицима да остварују део своје праксе у привредним и другим објектима, а да за то добијају одређене повластице, новчану и другу помоћ и лакше запошљавање.

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Подршку, у том погледу, школи је пружила локална самоуправа и Привредна комора Ниш. У току октобра и новембра 2022. године одржано је неколико састанака са представницима компанија Магна и Грамер, које послују на подручју наше општине. Договорена је сарадња за школску 2023/2024. годину, па је у децембру, на седници Наставничког већа, донета одлука да у Плану уписа ученика у први разред једно одељење буду комбиновани образовни профили Модни кројач (15 ученика) и Индустријски кројач (15 ученика). Одлука је донета на основу исказаних потреба компанија за образовне профиле који су у највећој мери компатибилни са потребама радних операција које се обављају на одређеним пословима. Компаније су, у сарадњи са представницима Привредне коморе, исказале потребе за следећим бројем ученика који ће практичну наставу обављати упо дуалном систему образовања: Магна (5 ученика Модни кројач и 5 ученика Индустријски кројач) и Грамер (3 ученика Модни кројач и 3 ученика Индустријски кројач).

Образовни профили Модни кројач и Индустријски кројач припадају подручју рада Текстилство и кожарство (решење МП о верификацији бр. 022-05-440/94-03 од 26.05.2023).

У току школске 2022/23. године школа је успоставила сарадњу са новим социјалним партнерима у складу са актуелним образовним профилима и потребама за обављање практичне наставе, наставе у блоку и професионалне праксе:

ВЛАСНИК ОБЈЕКТА	ОБЈЕКТИ РАДА	ЛОКАЦИЈА	НАПОМЕНА
Мерсатор – S	Малопродајни објекат *ИДЕА*	Алексинац	уговор
Пекаре	„Миловановић“, „М&М“, „Орех Арома“	Алексинац	уговор
Месаре	ЗР „Еми-мес“, „Јовчић АА“	Алексинац, Житковац	уговор
Приватне радње	„Healthy Food Lazić“, ДИС Тодоровић, „Доја промет доо“	Мозгово, Ражањ	уговор
Друштвена предузећа	ЈКП „Водовод и канализација“, ЈКП „Комуналне услуге“	Алексинац	уговор
Пољопривредна газдинства	ПГ Трифуновић, ПГ Младеновић, ПГ Лазаревић	Лужане, Г. Љубеш, Житковац	уговор
Цвећаре	„Павловић“, „Ванда 018“, „Plan B Lux“	Алексинац	уговор
Аутомеханичарске радионице	Просторије и радионице	Више локација	уговор

Социјални партнери учествовали су у разним активностима школе: Пекарски дани, донаторства, подршка школи, маркетинг и промоција школе, помоћ социјално угроженим ученицима, учешће у пројектним активностима школе и друго.

Мере за унапређење доступности одговарајућих облика подршке и разумних прилагођавања и квалитета обарзовања и васпитања за ученике којима је потребна додатна подршка

Стручни актив за развојно планирање, у оквиру свог плана рада, има у виду облике подршке ученицима у учењу због потешкоћа у приступу, укључивању, учествовању и напредовању у васпитно-образовном процесу.

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

У табели је дат преглед реализованих активности Развојног плана школе за шк. 2022/23. годину:

Активност	Начин реализације	Време реализације	Активност	Начин реализације	Време реализације
Евалуација рада ТИО	Извештај тима, Записници тима, ПК, НВ	класификациони периоди шк. 22/23. године	Доношење плана рада ТИО	План рада, записник са састанка тима	септембар 2022.
Идентификација ученика	Инструмент за идентификацију	септембар 2022.	Информисање Актива ОС о плану тима	записник са састанка ПК, ОВ	септембар 2022.
Информисање ПК о плану тима	Извештај тима, записници ПК	класификациони периоди шк. 22/23. године	Информисање СР и ШО о раду тима	Извештај тима, записници СР, ШО	класификациони периоди шк. 22/23. године
Информисање УП о плану тима	Извештај тима, записници УП	класификациони периоди шк. 22/23. године	Процена имплементације инклузивног образовања	Извештаји, записници ПК и НВ	класификациони периоди шк. 22/23. године
Формирање базе података	Документација и извештаји	септембар, октобар 2022.	Израда педагошког профила ученика	Евиденција, обрасци	септембар 2022.
Покретање поступка за ИОП	Записници тима и ОС, ПК, НВ документација ИРК	септембар, октобар 2022.	Формирање ИОП тимова	решење	септембар, октобар 2022.
Вредновање и ревидирање ИОП-а	Записници тима, ПК, НВ	класификациони периоди шк. 22/23. године	Састанак са родитељима	записници појединачних долазака и РС, СР	класификациони периоди шк. 22/23. године
Тематски састанци са родитељима	нема евиденције	нема евиденције	интерна едукација наставника	појединачни разговори, обуке	септембар, новембар 2022.
едукација свих ученика о ИОП	часови ОС, записници	октобар 2022.	заједнички састанци ТИО са другим тимовима	нема евиденције	нема евиденције

Квартални извештаји и анализа остварености подршке ученицима из осетљивих група, послужили су за унапређење рада и увођење нових мера подршке. На почетку школске године евидентирани су ученици којима је потребна додатна подршка у учењу. Сачињени су педагошки профили за ученике који прате наставу по ИОП-у 1 за 3 ученика и по ИОП-у2 за 5 ученика првог, 6 ученика другог, 2 ученика трећег разреда и 2 ученика четвртог разреда, на предлог предметних наставника и Стручног тима за инклузивно образовање, организован је рад по индивидуално образовном плану. У току године, престала је потреба за пружањем подршке за 1 ученицу, а једна је престала да похађа наставу у другом полугодишту, тако да је на крају школске године 15 ученика пратило наставу по ИОП-у и то 13 ученика по ИОП-у 2 и 3 ученика по ИОП-у 1.

Успостављена је сарадња са ИРК. Редовно је вршено праћење примене ИОП-а и евалуација на класификационим периодима.

Остварена је добра сарадња са родитељима ученика којима је потребна додатна подршка. Извршена је интерна едукација запослених о индивидуализацији, ИОП-у са прописаним и измењеним стандардима, упућивање на стручну литературу. Анализа рада тима и реализације програма, вредновање резултата рада и евалуација вршени су на седницама Педагошког колегијума и Наставничког већа.

Обуке наставника о примени инклузије и индивидуализацији наставе обављена је кроз семинаре и обуке из пројеката Учимо сви заједно: „Од визије до иновативне инклузивне праксе“, „Развој иновативне инклузивне праксе кроз колаборативно акционо истраживање“ и „Диференцирана настава – модул 2“.

План и програм рада са талентованим и надареним ученицима

На првом класификационом периоду извршена је анализа успеха ученика. Закључено је да веома мали број ученика показује изразит таленат за одређене области.

Ове активности одвијале су се кроз секције (Креативна радионица, рецитаторска и фото-новинарска секција, учешће у пројектној настави и истраживањима).

У оквиру редовне наставе било је неколико ученика који су заинтересовани за коришћење додатне литературе (Српски језик и књижевност, Енглески језик), сложеније задатке (Математика) и коришћење савремене информатичке технологије (Рачунарство и информатика).

Мотивација ученика вршена је похваљивањем, укључивањем ученика у презентацију школе, предност за учешће у пројектима мобилности, наградна екскурзија и друго.

Друге мере усмерене на достизање циљева образовања и васпитања које превазилазе садржај појединих наставних предмета

Програм школског маркетинга

План маркетинга школе је саставни део Годишњег план рада школе. У оквиру маркетинга школе спроведене су различите активности као што су: директни маркетинг у основним школама општине Алексинац и другим општинама (Сокобања, Ражањ, Ћићевац, Бела Паланка) посетом школама и презентацијом образовних профила ученицима осмог разреда, ажурирање школског сајта, штампање постера и флајера, школског часописа, организовање Сајма ученичких компанија за ученике основних школа и манифестације Пекарски дани, израда промотивног филма, израда сувенира и мајица са логом школе и др.

Медијска презентација остварена је преко локалних електронских и писаних медија. У току године остварена је сарадња са Привредном комором и социјалним партнерима школе на увођењу дуалног образовања за упис ученика у први разред.

Промоција прекограничне сарадње остварена је преко Еразмус+ пројеката мобилности у земљама ЕУ (Бугарска, Словенија, Хрватска).

Програм социјалне заштите

Социјална заштита ученика подразумева систем различитих мера и активности чији је циљ пружање најбоље подршке ученицима са социјалним проблемима, тј. ученицима који припадају осетљивим групама (материјално угрожене породице, деца без родитељског старања, једнородитељске породице, ромска национална мањина, лица са

инвалидитетом, лица са хроничним болестима, избегла и расељена лица, деца са сметњама у развоју и поремећајима у понашању).

Након идентификације ученика са одређеним социјалним проблемима, одељењске старешине, стручни сарадници и директор школе, предузели су низ хуманитарних акција у прикупљању новчане помоћи, одеће, обуће, прибављање месечних карата, помоћ при пријему у Дом ученика, бесплатан санитарни преглед, коришћење школског интернета и техничке опреме, услуге фотокопирања и друго.

Програм заштите здравља ученика и превентивног деловања школе на сузбијању болести зависности

Сложена здравствена проблематика, карактеристична за популацију младих, захтева интензиван и систематски образовно-васпитни рад у средњој школи.

Здравствена превенција има за циљ изграђивање телесног, психичког и социјалног здравља и зреле личности оспособљене да се брине за очување, заштиту и унапређење сопственог здравља и здравља других људи. Школа ове циљеве остварује кроз активности као што су: акција добровољног давања крви у школи, лекарски преглед ученика првог и трећег разреда, стоматолошки преглед.

У оквиру обавезне наставе кроз наставни програм биологије, исхране људи, здравствене безбедности хране, физичког васпитања, наставници редовно развијају знања, позитивне ставове и подстичу развој здравих животних навика. У оквиру других наставних предмета такође се наглашавају ризици неадекватног понашања када се обрађују одговарајуће наставне јединице које су са тим темама повезане.

План рада са приправницима

Тим за пријем новопридошлих наставника чине:

1. директор школе
2. секретар
3. психолог
4. руководилац стручног већа

Од фебруара 2023. године приправнику за стручне предмете пољопривредне групе одрђен је ментор. За време трајања приправничког стажа, ради савладавања програма за увођење у посао, приправник је радио под непосредним надзором наставника. Ментор је приправнику пружао помоћ у припремању и извођењу образовно-васпитног рада.

Ментор ће након истека годину дана приправничког стажа поднети извештај директору о оспособљености приправника за самостално извођење образовно-васпитног рада.

За школску 2022/23. годину један кандидат је положио испит за стицање лиценце за рад пред комисијом Министарства просвете за наставника стручних предмета прехранбене групе.

План унапређивања образовно-васпитног рада школе

План унапређивања образовно-васпитног рада проистекао је из анализе постојећег стања у школи, тј. анализе целокупног васпитно-образовног процеса. Под појмом унапређивања образовно-васпитног рада подразумева се напор на подизању квалитета укупног рада. То укључује и неговање позитивних искустава из школске праксе као и

увођење нових облика, метода и организације рада који су познати и утврђени у педагошкој пракси, а дају позитивне резултате.

Утоку школске 2022/23. године реализоване су многобројне активности у функцији модернизације наставе:

- примена дидактичко-методичких и стручних иновација у непосредној васпитно-образовној пракси (планирање наставних јединица на више нивоа тежине, тимска израда планова за наставне програме, редовно и систематско припремање наставника за наставни процес, корелација срдних предмета, хоризонтално повезивање наставних садржаја),
- објављивање спроведених активности на Фејсбуку, Инстаграму и школском сајту,
- мотивисање ученика и наставника за укључивање у овакав вид активности (избор наставних облика рада који омогућавају интензивнију комуникацију међу ученицима и између наставника и ученика),
- писање извештаја о спроведеним активностима (хоризонтална размена искустава на стручним већима и седницама Наставничког већа),
- стручно усавршавање наставног особља, нарочито приправника (учешће на семинарима и обукама),
- иновирање наставе кроз пројектне активности (Колаборативно акционо истраживање),
- правилно планирање и програмирање васпитно-образовног рада и самопроцена (адекватан избор наставних метода, ефикасније коришћење наставних средстава којима школа распоаже, израда наставних средстава од старне ученика под надзором предметних наставника),
- увођење нових информатичких технологија (интензивније оспособљавање ученика за самостално коришћење уџбеника, литературе и различитих извора информација са Интернета, пружање помоћи ученицима како би брже савладали технике успешног учења),
- праћење и вредновање рада ученика (коришћење различитих видова оцењивања - усмено, писмено, самооцењивање, формативно и сумативно, континуирано образлагање постигнућа ученика са конкретним препорукама за даље напредовање),
- Превенција осипања ученика и раног напуштања школовања кроз низ активности подршке и помоћи ученицима (хуманитарне акције, формирање Транзиционог клуба, техничка помоћ и друго).

Унапређивање образовно-васпитног рада остварено је кроз разне активности, у циљу припреме школе за стицање статуса Модел установе и промовисање праксе иновативне инклузивне праксе (Изађи у 5 и Пекасрки дани).

Саставни део Плана унапређивања образовно- васпитног рада чине:

1. План рада са приправницима
2. План и програм рада ментора
3. Програм сарадње са основним школама
4. Програм заштите здравља ученика и превентивног деловања школе на сузбијању болести зависности
5. Програм сарадње са родитељима.

План и програм заштите ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања и програми превенције других облика ризичног понашања

Програм рада Тима за заштиту ученика је посебан документ којим се планира рад Тима на заштити ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања.

Програм заштите ученика од насиља, злостављања и занемаривања сачињен је на основу Протокола поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање. Програмом су дефинисане и разрађене превентивне и интервентне активности чији је основни циљ превенција и сузбијање свих видова насиља у школској средини.

Задаци тима остварени су у већој мери:

Планиране превентивне мере и активности	Носиоци	Начин праћења	Време реализације
Формирање Тима за заштиту и објављивање списка чланова са бројевима телефона	* директор * тим за заштиту ученика	решење, огласна табла	септембар 2022.
Упознавање ученика, родитеља и наставника са Правилником о протоколу поступања у установи у одговору на насиље	* директор * стручни сарадник * тим за заштиту	записници са седница УП, СР, НВ, ШО, родитељских састанака	септембар 2022.
Ажурирање школских аката у складу са Правилником – Правила понашања	* директор * секретар	записници са седница УП, СР, НВ, ШО, родитељских састанака	септембар 2022.
Анализа безбедности ученика при настави на даљину. Организација рада и едукација	* директор * стручни сарадник * тим за заштиту	Није било наставе на даљину	није применљиво
Израда програма за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања за текућу школску годину и упознавање свих актера	* тим за заштиту ученика * тим за праћење	свеске праћења, протокол, записници ЧОС, УП, СР	септембар, октобар 2022.
Упознавање ученика и родитеља са школским правилима, свеском праћења и програмом заштите ученика	* одељењске старешине	педагошка документација, извештаји, записници	септембар, октобар 2022.
Израда документације за евидентирање случајева насиља у школи	* тим за заштиту ученика	дисциплинска свеска, документација психолога *обрасци за пријаву насиља нису израђени	септембар 2022 – јун 2023.
Презентација посебног протокола за заштиту ученика од злостављања и занемаривања у образовно-васпитним институцијама	* тим за заштиту ученика * одељењске старешине	извршена је посебна презентација платформе „Чувам те“ – записници ЧОС, ОВ, НВ	април, мај, јун 2023.
Орагнизовање и реализација радионица за ученике на тему вршњачке медијације	* тим за заштиту ученика	нису организоване посебне радионице	није остварено

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

Организовање и реализација предавања за наставнике: "Насиље међу децом и законске регулативе"	* стручни сарадник * представници МУП-а	нису организована посебна предавања	није остварено
Пружање помоћи ученицима у решавању индивидуалних проблема или проблема са другима и индивидуално саветодавни рад са ученицима који имају проблеме у понашању	* психолог * одељењске старешине * тим за заштиту ученика	педагошка документација, извештаји	током школске године
Редовни контакт са родитељима ученика починиоцем насиља или ученика који трпи насиље и њихово укључивање у заједничко решавање проблема	* психолог * одељењске старешине * тим за заштиту	педагошка документација, извештаји	током школске године
Праћење промена понашања ученика	* психолог * одељењске старешине	педагошка документација, извештаји	током школске године
Евалуација и анализа програма заштите: - извештај о евидентираним случајевима насиља - предузете превентивне и интервентне активности - израда и анализа извештаја о свескама праћења	* тим за заштиту ученика	педагошка документација, шестомесечни извештаји	фебруар 2023 и мај 2023.

Одељењске старешине су континуирано бележиле и пратиле све случајеве насиља у одељењу. О случајевима који захтевају укључивање тима за заштиту (други и трећи ниво) стручни сарадник води, чува и анализира документацију (службене белешке о лицу, догађају, предузетим радњама и др.). Тим подноси извештај директору два пута годишње. Директор извештава НВ, ШО, СР и УП. О васпитно-дисциплинском поступку документацију води и чува секретар школе.

Директор одлучује о дозволи приступа документацији и подацима у поступку заштите детета и ученика, осим ако је, на основу Закона, а на захтев суда, односно другог надлежног органа, обавезан да их достави.

За ученике који су начинили прекршај правила понашања у школи или извршили насиље, Школа организује друштвено корисан рад у складу са Правилником о обављању друштвено-корисног, односно хуманитарног рада "Службени гласник РС", број 68 од 7. септембра 2018. год. Извештај о остваривању програма заштите је саставни део годишњег извештаја о раду школе.

ПРЕВЕНЦИЈА ТРГОВИНЕ ДЕЦОМ И МЛАДИМА У ОБРАЗОВАЊУ

Акциони план за превенцију трговине децом и младима у образовању, који је заведен под бројем 3880 од 02.11.2016.године, је саставни део Годишњег плана рада Тима за заштиту деце и омладине од насиља, злостављања и занемаривања, а у складу са одредбама Правилника о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање (*Сл.гласник РС*, бр.30/2010).

Мере превенције осипања ученика

Анализом стања у школи на основу чињеница о броју уписаних и исписаних ученика долази се до података о степену осипања ученика. Најзначајнија помоћ и подршка за школу је Пројекат Центра за образовне политике „Заједно ка средњој школи – подршка ученицима из осетљивих друштвених група при преласку у средњу школу“.

Циљ пројекта је да допринесе повећању броја ученика из осетљивих група који настављају образовање на средњошколском нивоу. Један од задатака је оснаживање средњих школа како би обезбедиле подстицајно окружење за учење и спровођење конкретних, пројектом предвиђених активности, које подстичу и мотивишу ученике и ученице из осетљивих група.

Анализа осипања:

Школска година	Број ученика који су напустили школовање током 1. разреда, а нису прешли у другу средњу школу	Број ученика који су напустили школовање током 2, 3 и 4. разреда, а нису прешли у другу средњу школу	Стопа осипања
2020/21.	1	3	2,11
2021/22.	2	2	2,30
2022/23.	2	0	1,44

За школску 2022/23. годину стопа осипања је 1,44% (2 ученице напустиле школовање). У односу на претходну годину стопа је знатно мања. Број ученика у школи увећан је за 4 у односу на крај првог полугодишта. У повећаном ризику од осипања било је 3 ученика: 1 ученица четвртог разреда због порођаја (полаже разредне испите у августовском испитном року), 1 ученица премештена из једне хранитељске породице у другу и за 1 ученицу је сачињен компензаторни програм.

Смањење стопе осипања остварено је кроз низ активности из Акционог плана пројекта. Неке од њих су:

- увођење функционалног система ране идентификације ученика под ризиком од осипања и имплементација индивидуализованих мера превенције и интервенције, успостављање додатних мера и активности на нивоу школе за превенцију осипања кроз Транзициони клуб,
- укључивање родитеља у процес превенције осипања,
- умрежавање школских тимова,
- умрежавање међушколских тимова,
- менторска подршка,
- промоција ученичких постигнућа,
- подизање капацитета свих запослених у школи за правовремено препознавање и адекватно реаговање у ситуацијама ризика од осипања (похађање обуке о планирању, спровођењу и праћењу мера за спречавање осипања - 30 наставника),
- Креативне радионице у ОШ и СШ.

Транзицију из основне у средњу школу, са једног образовног профила на други, из једне средње школе у другу, или сусрет са новим предметима и наставницима олакшава Транзициони клуб Биотехнолошке школе „Шуматовац“ чија је централна активност вршњачка подршка у учењу.

План припреме за испите којима се завршава одређени ниво и врста образовања (матурски, завршни испити и друго)

АКТИВНОСТ	РЕАЛИЗАТОРИ	НАЧИН ПРАЋЕЊА	ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ
Усвајање тема за матурске радове на састанцима стручних већа	Стручна већа за области и предмете	записници са састанака	март 2023.
Избор тема за матурски рад	Предметни наставници, комисија	Записник	март 2023.
Именовање комисија за матурске и завршне испите – Испитни одбор	Директор	Решење о именовању Испитног одбора	април 2023.
Припреме ученика за полагање матурског испита (5% од укупног годишњег броја часова појединачног предмета)	Ментор, предметни наставници	евиденција, есДневник	јун 2023.
Завршетак наставе и издавање документације ученицима	Секретар и стручна служба	распоред матурских активности	мај 2023.
Пријављивање матурских испита	Секретар и стручна служба	пријаве ученика и распоред полагања испита	јун 2023.
Извлачење комбинација и радних задатака	Ментор, чланови комисије	записник	јун 2023.
Израда практичног рада на матурском испиту	Предметни наставници, екстерни чланови	записници о полагању испита	јун 2023.
Полагање теоријског теста	Предметни наставници, екстерни чланови	записници о полагању испита	јун 2023.
Писмени задатак из српског језика	Предметни наставници, чланови комисије	записници о полагању испита	јун 2023.
Издавање документације и диплома	Секретар, стручна служба, директор, одељењски старешина	документација	19. јун 2023.

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА ФАКУЛТЕТЕ И ВИСОКЕ ШКОЛЕ

Школа води рачуна о професионалној оријентацији и каријерном вођењу својих ученика, па и прати резултате наших бивших ученика оцењујући на тај начин и своја постигнућа.

Тим за каријерно вођење и саветовање конституисан је на почетку школске године. План рада Тима је израђен на првом састанку и саставни је део Годишњег плана. Тим се у току године бавио саветовањем ученика и упознавањем са значајем правилног избора занимања. У циљу упућивања ученика на изворе информација остварена је сарадња са Националном службом за запошљавање.

План стручног усавршавања наставника, директора, стручних сарадника и других запослених у школи

Предлог плана стручног усавршавања и напредовања наставника, стручних сарадника и других запослених за школску 2022/23. годину усвојен је на седницама ШО, НВ и СР у септембру. Предлог Плана припремили су чланови Педагошког колегијума и стручних актива.

У оквиру пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно”, који спроводе Министарство просвете, науке и технолошког развоја и УНИЦЕФ уз подршку Делегације Европске уније у Србији, наша школа је једна од шест школа које је у оквиру пројекта добила подршку за унапређивање стручних и организационих капацитета и припреми за подношење захтева за стицање статуса модел установе за инклузивно образовање и васпитање. Главни циљ пројекта је обезбеђивање једнаког приступа и квалитета образовања за децу из осетљивих група кроз подршку деци, наставницима и стручним сарадницима у школама. У периоду од 17. до 18. септембра одржан је семинар под називом „Од визије до иновативне инклузивне праксе“ у школи. У октобру је одржана обука „Развој иновативне инклузивне праксе кроз колаборативно акционо истраживање“ за групу од 20 наставника. У јануару је одржана обука „Диференцирана настава – модул 2“ 16 сати стручног усавршавања. За 21 наставника и стручних сарадника организована је обука за примену Инструмента за самопроцену наставног рада. У среду, 10. маја Центар за интерактивну педагогију организовао је састанак на тему Анализа баријера у школама и универзални дизајн. У августу је одржана обука „Кругови пријатеља – вршњачка подршка деци и младима са тешкоћама“ у Београду.

На почетку школске године, извршено је колаборативно акционо истраживање и израђен Акциони план којим су дефинисане главне активности под називом „Изађи у 5“ ради побољшања сарадње наставника општеобразовних и стручних предмета. Према плану, реализовано је 4 заједничких активности и то:

- укупно 16 наставника је реализовало часове са ученицима умрежавањем наставних тема пољопривредне, прехранбене и општеобразовне групе предмета;
- реализована су 4 циклуса КАИ 1. Сваки циклус је обухватио најмање 4 часа, а свака тема је обједињена заједничким часом под називом „Изађи у 5“.
- Прва тема је реализована под називом „Чај у 5“, 25.11.2022. године Укупно 9 наставника је организовало часове, у непосредним припрема учествовало 35 ученика.
- Друга тема је била Новогодишња радосница 22.12.2022. године. У непосредној организацији часова учествовало је 9 наставника и 57 ученика.
- У уторак 14. фебруара 2023. године одржана је трећа активност „Изађи у 5“ под називом „Дан љубави и вина“. Активност је окупила 10 наставника и 61 ученика.
- Четврта активност била је Трагом жене 13.3.2023. године. Укупно 8 наставника и 51 ученик су учествовали у припреми и реализацији активности.

Други циклус колаборативног акционог истраживања спроведено је под називом „Како обезбедити што бољу подршку у учењу за ученике који се образују по ИОП-у“. Укупно 6 наставника и 22 ученика је учествовало у првој фази реализације активности

„Мисао скривена у букету“. Остварене су активности усмерене на обезбеђивање додатне подршке у учењу за 5 ученика којима је потребна помоћ и формирана је збирка примера заједничких активности ученика.

У оквиру унапређивања постојеће инклузивне праксе у школи, организована је манифестација „Пекарски дани“, у којој је учествовало је 8 основних, 2 средње, основна музичка школа и Основна школа за ученике са сметњама у развоју са територије наше општине. Пољопривредне школе из целе Србије, које традиционално учествују на такмичењу за најлепши славски колач су из Свилајнца, Лесковаца, Сурдулице, Сокобање, Прокупља, Пожаревца, Смедерева, Вучја, Ниша, али и партнерске школе из Словеније, Бугарске и Северне Македоније.

РАСПОРЕД РЕАЛИЗОВАЊА УГЛЕДНИХ И ОГЛЕДНИХ ЧАСОВА

У оквиру пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно“, који спроводе Министарство просвете, науке и технолошког развоја и УНИЦЕФ уз подршку Делегације Европске уније у Србији, наша школа је једна од шест школа које је у оквиру пројекта добила подршку за унапређивање стручних и организационих капацитета и припреми за подношење захтева за стицање статуса модел установе за инклузивно образовање и васпитање.

На почетку школске године, извршено је колаборативно акционо истраживање и израђен Акциони план којим су дефинисане главне активности под називом „Изађи у 5“ ради побољшања сарадње наставника општеобразовних и стручних предмета. Према плану, реализовано је 4 заједничких активности и то:

- укупно 16 наставника је реализовало часове са ученицима умрежавањем наставних тема пољопривредне, прехранбене и општеобразовне групе предмета;
- реализована су 4 циклуса КАИ 1. Сваки циклус је обухватио најмање 4 часа, а свака тема је обједињена заједничким часом под називом „Изађи у 5“.
- Прва тема је реализована под називом „Чај у 5“, 25.11.2022. године. Укупно 9 наставника је организовало часове, у непосредним припрема учествовало 35 ученика.
- Друга тема је била Новогодишња радосница 22.12.2022. године. У непосредној организацији часова учествовало је 9 наставника и 57 ученика.
- У уторак 14. фебруара 2023. године одржана је трећа активност „Изађи у 5“ под називом „Дан љубави и вина“. Активност је окупила 10 наставника и 61 ученика.
- Четврта активност била је Трагом жене 13.3.2023. године. Укупно 8 наставника и 51 ученик су учествовали у припреми и реализацији активности.

Други циклус колаборативног акционог истраживања спроведено је под називом „Како обезбедити што бољу подршку у учењу за ученике који се образују по ИОП-у“. Укупно 6 наставника и 22 ученика је учествовало у првој фази реализације активности „Мисао скривена у букету“. Остварене су активности усмерене на обезбеђивање додатне подршке у учењу за 5 ученика којима је потребна помоћ и формирана је збирка примера заједничких активности ученика.

НАПРЕДОВАЊЕ У ЗВАЊУ

Наставник и стручни сарадник може током рада и професионалног развоја да напредује стицањем звања: педагошки саветник, самостални педагошки саветник, виши педагошки саветник и високи педагошки саветник под условима и по поступку утврђеним Правилником. У току ове школске године није било захтева установи за напредовање у звању.

ПЛАН УКЉУЧИВАЊА РОДИТЕЉА, ОДНОСНО ДРУГОГ ЗАКОНСКОГ ЗАСТУПНИКА У РАД ШКОЛЕ

Сарадња школе са родитељима и старатељима ученика обављала се свакодневно, кроз директне контакте и посредно, преко одељењских старешина, предметних наставника и стручних сарадника. Посебно се сарађивало са родитељима ученика којима је била потребна додатна подршка у раду.

Родитељи су редовно информисани о резултатима и напредовању њихове деце кроз разне контакте, али и преко својих налога у електронском дневнику.

Савет родитеља је радио на седницама, по свим актуелним темама. Родитељи из реда Савета родитеља бирани су за чланство у Школском одбору и обавезним тимовима школе, као и Локалном Савету родитеља.

У оквиру Акционог плана пројекта „Учимо сви заједно“ реализована је активност Развијање сарадње са родитељима уз подршку локалне заједнице. Организована је посета Етно кући Павличевић у селу Корман, где су организоване радионице на теме Гајење јагода и Обредни хлебови, као и презентације пројектних активности и дружење са чланицама Удружења грађана и родитеља ученика основне школе у Трњану.

Родитељи су учествовали у активностима „Изађи у пет“ и манифестацији Пекарски дани. Нарочито је било важно учешће родитеља ученика којима је потребна додатна подршка.

Школа је организовала редовне родитељске састанке на класификационим периодима и по један ванредни састанак са родитељима ученика завршних разреда и ученика који су учествовали у мобилности по Еразмус плус пројектима.

ПЛАН САРАДЊЕ СА ДРУГИМ ШКОЛАМА, ПРИВРЕДНИМ ДРУШТВИМА И ДРУГИМ ОРГАНИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОД ЗНАЧАЈА ЗА РАД ШКОЛЕ

Школа има сарадњу са представницима локалне самоуправе на решавању свих текућих проблема и обавеза око завршетка новог школског објекта. Такође, врло добру сарадњу школа остварује са представницима Центра за социјални рад, Дома здравља, Општинском организацијом Црвеног крста, Спротским савезом, Организацијом за туризам и спорт, Домом ученика, Организацијом Каритас, институцијама културе и МУП-ом.

Успостављена је сарадња школе са Пољопривредном стручном службом Ниш, Управом за заштиту биља и представницима Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде.

Школа има веома добру сарадњу са основним школама у општини, средњим школама и факултетима из окружења и школама из иностранства.

У току школске године, одржано је три састанка са представницима Компаније „Магна“ и два са представницима Компаније „Грамер“, ради успостављања дуалног образовања и договора око предлога образовних профила за план уписа за шк. 2023/24. годину. Састанцима су присуствовали и представници локалне самоуправе и Привредне коморе Ниш. Коначно, одлучено је да се предложе образовни профили Модни кројач и Индустијски кројач за дуално образовање (Магна по 5 и Грамер по 3 ученика). Промоција школе одвијала се кроз посете основним школама, два пута у току другог полугодишта, преко друштвених мрежа, сајта школе и радио огласа и чланака локалним новинама.

Запослени су промовисали школу на националном и регионалном нивоу, као и на међународним скуповима, па су на тај начин остварена партнерства са различитим институцијама у области образовања и васпитања (Марибор, Чаковец, Даљ, Видин и Сандански).

Дом здравља и МУП Алексинац учествовали су у презентацијама и предавањима у вези очувања здравља и превенције насиља.

Помоћ ученицима слабог материјалног стања школе су пружали Центар за социјални рад, Каритас, многе невладине организације и удружења грађана.

Сарадња са локалном заједницом и социјалним партнерима огледала се у укључивању социјалних партнера у све активности школе („Изађи у 5“, Пекарски дани), донације од стране партнера школе, заједничке акције школе и социјалних партнера за помоћ социјално угроженим ученицима, сарадња школе и социјалних партнера у маркетингу и промоцији школе за упис ученика у први разред (промоција дуалног образовања), заједничке акције (Ускршње радионице у Компанији Магна) и друго.

ДРУГА ПИТАЊА ОД ЗНАЧАЈА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛЕ

Ученици и наставници прехранбене групе учествовали су на такмичењу „Дани хлеба и сира“ у Млекарској школи у Пироту.

У недељу, 09.04.2023. године група ученика и наставника школе учествовала је у Ускршњој радионици, коју је организована Компанија Магна, у својим просторијама за децу својих радника од 3 до 7 година. Школски тим је имао задатак да изради ускршње колачиће и води радионицу за децу за израду фигурица од теста на тему ускршњих празника.

Ученици образовних профила Пољопривредни техничар, Руковалац-механичар пољопривредне технике и Пекар, са својим менторима, учествовали су на Републичким такмичењима из области пољопривреде, производње и прераде хране. Ученик првог разреда, образовног профила Пољопривредни техничар, учествова је на Републичком такмичењу из математике са својим ментором.

У мају је група наставника и радника на школској економији посетила Пољопривредни сајам у Новом Саду.

У току периода од 25. септембра до 01. октобра 7 ученика и 2 наставника боравило је у Биотехничкој школи у Марибору (Р. Словенија) на мобилности по пројекту КА2, где су обављали практичну наставу по модулу Воћарство и виноградарство.

У току године реализована је већина активности предвиђених Акционим планом пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског

образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно“, који спроводе Министарство просвете и УНИЦЕФ, уз подршку Делегације Европске уније у Србији. Одржано је 14 онлајн састанака, 3 састанка уживо са ментором пројекта, 5 обука и 1 вебинар. Школа је учествовала у хоризонталној размени искустава и представљања активности пројекта са осталим школама у пројекту у Врчину и Свилајнцу.

У периоду од 18. до 20. новембра директор, стручни сарадник, координатор Тима за инклузивно образовање и један члан школског пројектног тима, учествовали су на 13. регионалној конференцији иновативних наставника у Коњицу, у оквиру активности из пројекта „Учимо сви заједно“. Било је укупно око 300 учесника из БиХ, Хрватске, Словеније, Македоније и Србије. Програм конференције је био изузетно садржајан и обухватао је пленарна предавања, бројне паралелне сесије, презентације уџбеника и дидактичких материјала и примера добре праксе земаља региона.

У октобру је група наставника посетила Пољопривредни сајам у Солуну.

Канцеларија за младе општине Алексинац организовала је 15.11.2022. године награду екскурзије за ученике средњих школа наше на релацији Сремски Карловци - Петроварадин - Нови Сад. Ученици наше школе, у пратњи наставника, учествовали су у овој екскурзији.

Дани хлеба организовани у оквиру недеље здраве хране и обележени 18.10.2022. са ученицима другог разреда ОШ „Љупче Николић“. Ученици другог разреда Биотехнолошке школе „Шуматовац“ образовног профила Пекар угостили су малишане и на занимљив начин показали обликовање фигура од теста.

У марту 2023. године запослени су организовали посету Темишвару, а у јуну Охридском језеру. Деветог јуна директорка, стручни сарадник и један наставник посетили су сарадничку школу Професионалну Гимназију „Др Асен Златаров“ у Видину поводом прославе дана школе.

У децембру је одржана редовна седница скупштине Удружења средњих стручних школа подручја рада пољопривреда, производња и прерада хране у Крупњу, а у мају у Параћину. У току године одржане су 3 седнице Управног одбора и то: у Крупњу – децембар 2022, Свилајнцу – март и Параћину – мај 2023. године.

У суботу 10. 06. 2023. у просторијама Каритаса у Алексинцу одржана је радионица о интеркултуралност. Jesuit Refugee Service Serbia из Београда са дечацима избеглицама из Сирије учили су од ученика наше школе, образовног профила Техничар хортикултуре, како да направе цветни аранжман са симболичним значењем. Букети цвећа које су правили носили су поруку пријатељства, добродошлице и најлепших жеља за будућност.

У периоду од 18. до 20. новембра директор, стручни сарадник, координатор Тима за инклузивно образовање и један члан школског пројектног тима, учествовали су на 13. регионалној конференцији иновативних наставника у Коњицу, у оквиру активности из пројекта „Учимо сви заједно“. Било је укупно око 300 учесника из БиХ, Хрватске, Словеније, Македоније и Србије.

У октобру је група наставника посетила Пољопривредни сајам у Солуну.

Канцеларија за младе општине Алексинац организовала је 15.11.2022. године награду екскурзије за ученике средњих школа наше на релацији Сремски Карловци - Петроварадин - Нови Сад. Ученици наше школе, у пратњи наставника, учествовали су у овој екскурзији.

Дани хлеба организовани у оквиру недеље здраве хране и обележени 18.10.2022. са ученицима другог разреда ОШ „Љупче Николић“. Ученици другог разреда Биотехнолошке

школе „Шуматовац“ образовног профила Пекар угостили су малишане и на занимљив начин показали обликовање фигура од теста.

У марту 2023. године запослени су организовали посету Темишвару, а у јуну Охридском језеру. Деветог јуна директорка, стручни сарадник и један наставник посетили су сарадничку школу Професионалну Гимназију „Др Асен Златаров“ у Видину поводом прославе дана школе.

У децембру је одржана редовна седница скупштине Удружења средњих стручних школа подручја рада пољопривреда, производња и прерада хране у Крупњу, а у мају у Параћину. У току године одржане су 3 седнице Управног одбора и то: у Крупњу – децембар 2022, Свилајнцу – март и Параћину – мај 2023. године.

ПЕКАРСКИ ДАНИ

У петак, 07. априла 2023. године одржана је 15. манифестација Пекарски дани. У оквиру припрема манифестације одржано је 13 састанака Организационог одбора у коме су учествовали Општина Алексинац, Центар за културу и уметност, Спортско-рекреативни центар Алексинац и УГ „Радиност“. Компанија „Магна“ и неколико социјалних партнера донаирали су новчана средства школи за организацију појединих активности. Главна активност манифестације било је такмичење у изради славког колача у више категорија, а поред тога одржано је и такмичење ученика основних школа у изради фигурица од теста. Организован је спортски турнир, презентације пекара, удуржења грађана, основних и средњих школа, културно-уметнички програм и друго. У време манифестације гости школе били су сарадници из Марибора, Видина и Валандова. Манифестацији су присуствовали и представници Центра за интерактивну педагогију и Центра за образовне политике.

ЕВРОПСКИ РАЗВОЈНИ ПЛАН

Циљ Европског развојног плана је утицај мобилности и кроз мобилност стеченог искуства на квалитет наставе и учења, и представља саставни део стратешког развоја институције.

ИЗВЕШТАЈИ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЕРАЗМУС ПРОЈЕКТА У ШКОЛСКОЈ 2022/23. ГОДИНИ

Извештај о реализацији пројекта „Иновативна практична настава“ 2021-1-RS01-K122-VET-000016675

Мобилност ученика и наставника у Санданском (Р. Бугарска)

У периоду од недеље 16. октобра до недеље 30. октобра 2022. године, група ученика и наставника наше школе боравила је у граду Сандански у Бугарској, у оквиру реализације Erasmus+ пројекта мобилности друге групе ученика. Циљеви и задаци пројекта мобилности у потпуности су испуњени. Ученици су стекли нова знања и вештине из области сточарства, неге и исхране оваца, коза и говеда, млекарства и прераде млека, месарства и прераде меса, воћарства и одржавања и експлоатације пољопривредних машина. Ученици су упознали локалне туристичке потенцијале: град Сандански, зимски центар Банско и бању и центар области Благоевград.

**Извештај о реализацији пројекта „Стицање нових знања и искустава на примерима добре праксе - едукација ученика у области средњег стручног образовања пољопривредних школа“
2021-1-RS01-K210-VET-000032909**

Мобилност ученика и наставника у Марибору (Р. Словенија)

Након спроведеног школског огласа, на основу прописаних критеријума из Правилника о избору ученика и наставника за учешће у мобилности, одабрана је група од 7 ученика и 2 наставника за Ерасмус+ пројекат едукације, за област стручног образовања и обука (K210 VET) у периоду од недеље 25. септембра до суботе 1. октобра 2022. године.

Ученицима наше школе и ученицима из Господарске школе из Чаковца, добродошлицу у школи у Марибору пожелели су проф. Марија Колманич Бучар и ученици Биотехничке школе. Циљеви и задаци пројекта у потпуности су испуњени. Ученици су стекли нова знања и вештине из области воћарства, виноградарства, производње вина и хортикултуре.

Мобилност ученика и наставника у Чаковцу (Р. Хрватска)

У периоду од недеље 09. октобра до суботе 15. октобра 2022. године, група ученика и радника наше школе боравила је у граду Чаковец у Хрватској, у оквиру реализације Erasmus+ пројекта едукације групе ученика. Главна активност у овом делу пројекта је процес производње сока од јабуке и чипса од јабуке.

ИЗВЕШТАЈ О ЕВАЛУАТИВНОМ САСТАНКУ ОДРЖАНОМ У ПОРТОРОЖУ

Наком реализације предвиђених пројектних активности Ерасмус+ пројекта малих партнерстава у области стручног образовања и обука (KA210-VET), одржан је евалуативни састанак директора школа и координатора пројекта. Према програму, организатор састанка је била Биотехничка школа из Марибора. Састанак је одржан 13. новембра 2022. године у Порторожу.

Посебни закључци:

- Циљеви и задаци реализације сва три модула пројекта малих партнерстава у потпуности су испуњени. Ученици су стекли нова стручна знања и вештине из три различитих области кроз теоријску наставу и практичан рад. Значајно су ојачали компетенције за самосталан ради стекли полазну основу за даље усавршавање. Ученици су ефикасно функционисали као чланови тима са јасно дефинисаним задацима у групном раду. Осим тога, сви учесници, упознали су неке од локалних туристичких потенцијала Алексинца, Марибора и Чаковца.

ПРИМЕНА И ОДРЖИВОСТ ПРОЈЕКТА

1. Наставак и проширивање започете сарадње са школама и организацијама у иностранству (Бугарска, Словенија, Хрватска),
2. Укључивање што већег броја ученика и наставника у различите активности пројекта (мобилност: 41 ученик и 26 наставника; остали: 50 ученика и 20 наставника и стручних сарадника)

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ Алексинац

3. Организовање посета школама у земљи и иностранству у циљу размене искустава (дисеминација пројекта: Пољопривредна школа Валандово),
4. Организовање дискусија на седницама стручних органа школе (седница Актива директора општине, Скупштина Удружења пољопривредних школа),
5. Примена стечених искустава на унапређење наставе и учења (планирање и реализација угледних активности),
6. Постављање материјала и извештаја на сајт, фејсбук и инстаграм налог школе (употреба e-Twinning платформе),
7. Промоција примера добре праксе (коришћење EPALe – Електронске платформе за образовање одраслих у Европи у виду блога, постављања питања и размене информација о пројектима мобилности).

ПЛАН ЕВАЛУАЦИЈЕ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА БТШ „ШУМАТОВАЦ“

ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА				
Област праћења	Одговорна особа	Начин и време праћења	Кога информишемо	Реализација
Временски план реализације активности	Стручни актив за развојно планирање	Перманентно праћење, шестомесечни извештаји	Наставничко веће, Школски одбор, Савет родитеља	фебруар, јун 2023.
Коришћење људских ресурса	Стручни сарадник	Перманентно праћење, шестомесечни извештаји	Наставничко веће, Школски одбор	септембар 2022, јун 2023.
Учешће интересних група у активностима школе	Директор	Перманентно праћење, шестомесечни извештаји	Наставничко веће, Школски одбор, Савет родитеља	септембар 2022, јун 2023.
Финансијски план	Шеф рачуноводства	Перманентно праћење, шестомесечни извештаји	Наставничко веће, Школски одбор	фебруар 2023.

Подносилац извештаја

Јасмина Тончић, директор